

中國公安部新政！出入境便利，福利範圍再擴大

出入境政策里的僑胞“專屬特權”政策落地區域再次擴大,天津、遼寧、浙江、河南、湖北、重慶、四川、陝西自貿區;京津冀和安徽省、廣東省、四川省及瀋陽市、武漢市、西安市全面創新改革示範區都可以享受這些政策了……

中國僑網報道 不久前僑胞們一起歡呼雀躍,為的就是出入境政策里的那些僑胞“專屬特權”!

上海科創中心

北京中關村

福建自貿區

廣東自貿區

那些有關中國“綠卡”、居留許可的利好消息。

當時的留言中就有朋友指出,政策“落地”區域還是有點少……現在,政策範圍擴大啦!

天津、遼寧、浙江、河南、湖北、重慶、四川、陝西自貿區;京津冀和安徽省、廣東省、四川省及瀋陽市、武漢市、西安市全面創新改革示範區。

都可以享受以下政策:

外籍華人“專屬條款”

五年以內的出入境便利

對來當地探望親屬、洽談商務、科教文衛交流活動及處理私人事務的外籍華人,可以簽發5年以內多次入出境有效簽證。

對在本省工作、學習、探親以及從事私人事務需長期居留的,可以按規定簽發有效期5年以內的居留許可。

在華永久居留

外籍華人具有博士研究生以上學歷在當地工作。

或外籍華人在本地連續工作滿4年、每年在中國境內實際居住累計不少于6個月,可直接申請在華永久居留。

外籍留學生及外籍學生



“創業”意願

對具有創新創業意願的外國留學生,可以憑中國高校畢業證書申請兩至五年有效的私人事務類居留許可(加注“創業”),進行畢業實習及創新創業活動。期間,被有關單位聘用的,可以按規定辦理工作類居留許可。

“實習”活動

對經省級公安機關出入境管理機構備案的企業邀請前來實習的境外高校外國學生,可以在入境口岸申請短期私人事務簽證(加注“實習”),入境進行實習活動;持其他種類簽證入境的,也可在境內申請變更為短期私人事務簽證(加注“實習”)進行實習活動。

外籍高端人才

對符合認定標準的外籍高層次人才及其配偶、未成年子女,經自貿區管委會等單位推薦,可直接申請在華永久居留。

長期在華工作人員

有關企業選聘的外籍技術人才和高級管理人才,辦妥工作許可證明的,可在入境口岸申請工作簽證入境;來不及辦理工作許可證明的,可憑企業出具的邀請函件申請人才簽證入境。

在當地工作的外國人,如其已連續兩次申請辦理工作類居留許可,且無違法違規問題的,第三次申請工作類居留許可,可以按規定簽發有效期5年以內的工作類居留許可。

外籍人員已在當地連續工作滿4年、每年在中國境內實際居留累計不少于6個月,有穩定生活保障和住所,工資性年收入和年繳納個人所得稅達到規定標準,經工作單位推薦,可以申請在華永久居留,並允許其配偶和未成年子女隨同申請。

這次的政策擴大,有你的家鄉么?你覺得給力么?

中國留學生難融美國? 領館專家會商支招



近日,在美國教授專家聯合會年會暨教育論壇上,幾十名在南加州各大高校任職的教授共聚于此,暢談有關中美教育話題、留學生(專題)在美國的狀況,並對華裔(專題)高知在美國高校及社區中所應有的擔當,以及中國留學生如何更好融入美國高校生活學習提供了新思路。

中國駐洛杉磯總領館教育組組長袁東博士出席並發表演講中重點提到:“由於近年來,中國留學生來美留學人數激增,尤其是近十年來(2006-2016年),可以說是達到了中美教育文化交流的高峰。截至2016年底,全美所擁有的中國留學生數量共32萬8千多個人次。據統計南加地區至少有超過1000名來自大陸的教授,抽樣調查中加州大學系統某院校一個專業的教授名單中,亞裔佔三分之二,中國教授至少有7、8名。美國華裔教授的激增一方面得益於中國留學生日益增多,高校意識到需要更多華裔教員與他們教學和溝通;另外很多優秀留學生也會留下,並紮根在高校中任教。無論是科研為主的加州大學系統,還是州立系統,乃至衆多的社區大學、私立院校等等,都有大量的中國留學生在此求學、研究,這一趨勢也帶動着高校中科研、從教人員的數量和比例也有着很大幅度的增長,美國高校內華裔教授數量增加,無論是從族裔文化素質的角度來說,還是從吸引和帶動新一代留學生發展的角度來說,都是一件可喜的事情。”

“然而,近年來,隨着華裔教授以及中國留學生在美國高校中數量的增長,那些客死異鄉、具有悲劇色彩的事件也頻頻發生,尤其是留學生發生車禍、遇害以及自殺等等事件,也是我們所負責的工作中非常要的一個部分。近幾年,中美網絡通訊的發達,發生在這些孩子們身上的悲劇,讓國人倍感心酸的同時,民衆們也在質疑當代青少年學生心理健康問題以及自我保護方面的安全意識。我認為這個問題可以從兩個角度來解讀。首先,不能以偏概全地說是現下留學生基本素質越來越差,反之,我們通過對幾年來留學生數量以及意外事件數量的統計所得到的結果表示:意外事件以及負面新聞的增多一方面是由於留學生數量總體基數的增加,另一方面是媒體對此宣傳力度

大,因而我們所接收到的一些感官信息,並不能作為留學生群體整體素質低下的判斷。”

“但從另一方來說,留學生數量的增加以及意外的發生讓我們肩上的責任,尤其是對留學生心理健康的關注。從最直觀的案例來說,近期就在加州大學聖塔芭芭拉分校(University of California,Santa Barbara)還有南加州大學(University of Southern California)就分別發生了兩起留學生自殺事件,前幾年類似的留學生出現心理問題、精神問題等等事情也經常曝出。此外,還有一些震驚中美的小留學生事件。我想在這些悲劇尚未發生的前期,我們有很多事情可以去做,但是卻並沒有關注到位。在場的幾十位華裔教授,你們都已經學有所成,不少已經成為高等院校的終身教授、德高望重,希望你們在工作之餘能夠關注和幫助現在現在的年輕的正在讀書的留學生、小留學生們的精神和心理狀況。事實上很多有心理方面訴求的留學生,他們更加希望能和講母語的師長溝通,無論是出于親切感,還是來自同一族裔的深層認同感,也許對他們的生活多給予一些關注、溝通,就可以避免很多潛在問題極端化,普遍來說便是幫助求學的年輕人更好地適應美國的生活。”

來自波莫納加州州立理工大學(Cal Poly Pomona)的華裔終身教授、美國教授專家聯合會會長林連連教授,也在本次的講座中,重點針對留學生對美國教育的適應問題做出了詳細的分析。從她的教學、講座經驗以及多年來對留學生群體的觀察和研究表示:目前留學生群體在美國的高等教育系統中,所存在的是一個非常普遍的現象就是,中國學生在美國的課堂上太過安靜了,不喜歡發言和分享。相對於較為活躍和輕鬆的美國學生和教授,中國學生似乎更熟悉教師刻板地授課,學生認真聽講和記筆記的方式。另一方面還有語言上的自卑感,但美國的課堂更多的是給學生暢所欲言的機會,然而中國學生面對這種相對更加開放式的教學和參與方式,反而顯得更加難以是從。

進而,林連連教授分別從美國高校的教學理念、目標、方法以及學生學習的方法成果等方面系統地闡述了美國大學高等教育的特點,從觀念上糾正了中國學生以分數和習慣性被灌輸知識的學習模式。同時,還針對中美教育之間最大的差別,也是令中國學生最難以適從的地方做出深入淺出地進行了闡述。其中,林連連教授也提到了近年來校園內所發生的一系列不愉快的事件,例如:一些學生由於畢業論文沒有通過便及其偏激地選擇報復導師,有的甚至以結束自己或是他人的生命作為解決問題的方法,這些問題背後直接的誘因是其心理疾病抑或扭曲,但若說這樣的學生在求學之前沒有建立長期的大局觀念也是不為過的,因為畢竟某一個事件的發生畢竟只是求學道路或是人生道路上的一個小因子,並不至於影響人的一生,因而,我認為學生在選擇留美求學之初或者之前若能樹立好正確有效的教育觀,對美國高校的教學方法以及目標能有提早認、並以這樣的大氣的格局觀時刻警醒自己的話,留學之路便會走得更加順利。

全美華裔 2017 年度 30 歲以下優秀創業者評選結果公佈

人鄭澤宇

製造和能源類:生產新能源戶外電池應急能源等電子產品的融硅集團 RNG Group 的創始人李懿博士;生產新款智能眼鏡的 VUE 的創始人桂家勤,曾創下在美國衆籌網站 45 天籌款 200 萬美元的佳績;生產美容護發電子產品的 AMAXY Inc 創始人 Du Chen;生產智能存錢罐的阿里辛巴科技公司創始人阮宇博

企業、消費者科技類:獲得風投公司青睞的 ProspectWise 聯合創始人劉佳科;曾經被洛杉磯時報在頭版報道過的 Magic Cube 公司創始人戎若天;Price Hacker 創始人連潤雄;Data Application Lab (數據應用學院)的聯合創始人陳曉理博士

公益創業:致力在全球推動和幫助女性創業的 SoGal 創始人孫伊晴、為留學生提供創業平台的普創董事長張晨辰、“只為你進步”基金會創始人鄧楊、世界青年發展論壇的聯合發起人楊旭

零售和電商:北美最大亞洲商品購物平台美國亞米網創始人周遊

留學生服務類:為留學生提供各類專業

服務的美國留學服務中心創始人王兆楠;紐約留學生網聯合創始人桑逸飛;Anyonehelps.com 創始人杜天;在南加州協助女留學生創業的 SoGal 洛杉磯負責人孫陳晨

音樂表演藝術類:青年吉他演奏家胡濱博士、青年古箏演奏家夏菁、好萊塢華裔青年演員唐辰瀛(Chen Tang)

評委會特別設置了“杰出創業企業家獎”專門頒發給創業企業持續發展、並具備社會責任感的創業企業家,2017 年度該獎項的獲獎者是初創企業持續發展超過 30 年、已於今年 3 月 15 日在深圳上市的“博士眼鏡”公司董事長劉曉。

由全美各行業知名專家組成的評委會在評語中指出,獲獎者們不僅是在創意、企業管理、運營、投融資、社會責任感等方面有杰出的表現,而獲獎者們所具有的勇氣、視野和格局,以及獲獎者自身所具有的優秀品質和優異表現,必將對在美的華裔青年和留學生群體帶來極為重要的影響和激勵作用,希望他們成為社會各行業的明日領袖。

2017 年度華裔 30 歲以下優秀創業業

者 (AACYF 30 under 30) 評選活動由全美中華青年聯合會、美國華人公共外交促進會、洛杉磯郵報聯合主辦。中國僑網、紫荆網等 40 多家全球知名媒體為媒體支持單位。

(AACYF 洛杉磯訊)



New York* Houston* Chicago* Austin* Los Angeles* Silicon Valley* Seattle* Madison

張哲瑞聯合律師事務所 ZHANG & ASSOCIATES, P.C.
U.S. IMMIGRATION ATTORNEYS & COUNSELORS

地址:9999 Bellaire Blvd., Suite 920, Houston, TX 77036 網址:www.hooyou.com
電郵:info@hooyou.com, 電話:1-800-920-0880, 傳真:713-771-8368

精辦 ♦ 國家利益豁免和特殊人才綠卡 ♦ PERM 及職業移民 ♦ H.L.及其他非移民簽證

移民·綠卡·簽證

- ♦ 22位資深美國執照律師
- ♦ 19 年資歷數千成功案例
- ♦ 紐約 / 休士頓 / 芝加哥 /
奧斯汀 / 洛杉磯 / 硅谷 /
西雅圖 / 麥迪遜 八地辦公
- ♦ Oracle 客戶管理系統
- ♦ 客戶遍布全美

綠卡申請

免費評估
如果您正在考慮申請綠卡,
請將簡歷發到
info@hooyou.com
我們將為您提供免費評估